A Empresa
[bookmark: _GoBack]A Nobre é uma empresa que está no mercado alimentício a mais de 20 anos, buscando nutrir a família brasileira não só com alimentos, mas com relações mais saudáveis e bem-estar.
Essa busca se baseia em inovação constante, humanidade para com seus colaboradores, agilidade em seus processos e atenciosidade com clientes, parceiros e profissionais.
A Nobre acredita que a família, é o bem mais precioso que se tem, e é nela que se encontra acolhimento, reconhecimento e vontade de fazer o melhor.

A Campanha
Esse ano, em parceria com o GRAACC, levamos o tema “Brincadeira de criança” para o lar de tantas pessoas.
Assim, na compra das cestas de natal, parte do valor arrecadado é revertido em doação para que a instituição possa continuar levando mais confiança a famílias de todo o brasil.
E nessa jornada queremos fazer todos relembrarem que brincar faz qualquer um sonhar e acreditar em um amanhã cheio de esperança.
A vida pode ser tão bonita e divertida quanto brincadeiras de criança, seja na ciranda, no pega pega ou no jogo de bola. Busque sua criança interior, empine uma pipa e junte seus amigos para um caça ao tesouro.
Deixe esse dia leve como bolha de sabão e animado como andar de bicicleta. O dia das Crianças marca nossa mais nova campanha de Natal. “Brincadeira de Criança”, é o tema do natal 2021, e em total parceria com o GRAACC queremos que você participe conosco.
Com pilares firmados na humanidade, agilidade, atenção e inovação! Te convidamos para se transformar junto com a gente. Hoje queremos nutrir seus dias com conhecimento, relações saudáveis, alimentos, saúde e bem estar! Acreditamos que uma empresa inovadora proporciona mais oportunidades, gera satisfação em clientes e colaboradores e acima de tudo cria laços de dignidade e respeito, maximizando nosso lado mais nobre, a benevolência.
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